
Керівникам закладів фахової 
передвищої та вищої освіти 
(за списком)

Акціонерне товариство «Українська залізниця» висловлює вам свою 
повагу та засвідчує високу оцінку вашого внеску у формування інтелектуального 
фундаменту нашої держави. Сьогодні, в умовах безпрецедентних викликів для 
національної економіки, наше спільне стратегічне завдання виходить за межі 
суто освітнього процесу – ми маємо створити дієві механізми для професійної 
самореалізації молодих талантів саме в Україні.

Масштабний відтік кваліфікованих кадрів за кордон та дефіцит молодих 
фахівців є критичною загрозою для відновлення транспортної інфраструктури. 
АТ «Укрзалізниця» розглядає студентство не просто як майбутній кадровий 
резерв, а як безпосередніх учасників трансформації галузі. Нашим пріоритетом є 
створення умов, за яких кожен випускник бачитиме чітку перспективу 
кар’єрного зростання та зможе реалізувати свій потенціал, працюючи на 
стратегічне зміцнення країни.

З цією метою АТ «Укрзалізниця» ініціює проведення всеукраїнського 
студентського Хакатону 2026 з фінальною зустріччю в м. Київ.

Цей захід є платформою для прямої синергії академічної спільноти та 
реального сектору економіки. Програма заходу передбачає роботу над 
прикладними кейсами, розробленими профільними департаментами компанії. 
Студенти матимуть можливість запропонувати інноваційні рішення у сферах 
цифровізації управління, енергонезалежності, оптимізації логістичних процесів 
та модернізації інфраструктури.

Концепція проведення Хакатону передбачає три етапи:
етап 1 – реєстрація та відбір (до 22 березня 2026 року).

Студентські команди у складі 6–8 осіб реєструються для участі у Хакатоні за 
допомогою Google-форми та обирають один із запропонованих кейсів від                      
АТ «Укрзалізниця». Просимо врахувати, що на момент реєстрації за кожною 
командою має бути визначений координатор від закладу освіти, який 
здійснюватиме взаємодію з організаційним комітетом Хакатону;

етап 2 – online-акселератор (23 березня – 12 квітня 2026 року).
Протягом трьох тижнів команди працюватимуть над вирішенням обраних кейсів. 
Кожна команда отримає деталізоване завдання та ментора від                                                
АТ «Укрзалізниця», який супроводжуватиме роботу команди та надаватиме 
консультації. 
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12 квітня 2026 року команди подають підготовлені проєкти до 
організаційного комітету для подальшого відбору;

етап 3 – фінальний етап – 22 квітня 2026 року.
До фіналу буде запрошено 20 найкращих команд, які презентують свої проєкти 
експертному журі. За результатами презентацій буде визначено переможців. 
Фінальний етап передбачає проведення офлайн-заходу в місті Київ (із 
можливістю онлайн-участі для команд, які не зможуть прибути особисто).

Участь у Хакатоні дасть студентам можливість застосувати теоретичні 
знання на практиці, отримати досвід роботи в команді, обмінятися ідеями з 
експертами галузі та отримати поради від менторів. Окрім того, за підсумками 
Хакатону учасники отримають можливість пройти стажування в                                           
АТ «Укрзалізниця», що створює додаткові умови для професійної реалізації.

Просимо вашого сприяння в популяризації заходу шляхом розміщення 
інформаційного постера, що додається (додаток 1), на офіційних медіаресурсах 
закладу освіти, у соціальних мережах та на інформаційних стендах профільних 
факультетів, а також підтримати їх участь у зазначеному заході.

Точну адресу проведення фінального етапу заходу буде повідомлено 
додатково.

Розраховуємо на подальшу конструктивну взаємодію.
У разі виникнення додаткових запитань щодо участі у Хакатоні 

звертайтеся до контактної особи – Зражевської Марини за телефоном: 
+380951382492, або на E-mail: zrazhevska.m.m@uz.gov.ua.

Додатки: 1. Інформаційний постер на 1 арк.   
                2. Програма заходу на 1 арк.
                3. Інформація про кейс-завдання на 2 арк.

      4. Список закладів вищої освіти на 1 арк.
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